

我们全家都是法轮大法学员，炼功前个个疾病缠身。我父亲六岁时出麻疹留下了气管炎的病根，后来又生出许多病：肺气肿、肺心病、冠心病、哮喘病、腰痛等等。每年都得住医院，什么活都不能干，一累就不行了。单位报药费时，如果是他先报，后面的职工就没有钱报了。一到冬天他就里面穿毛衣，外面穿棉袄，出门时还得穿上棉大衣，戴上口罩。回来时一进楼门，在楼梯的四层就能听见他吃力的呼吸声。他做了不知多少治疗，也练过多种气功，都无济于事。可修炼法轮功第27天，突然感觉到所有的病都不见了！如今七十多岁的人身体反倒变好了，六十多年的病都没了，再也不花国家的医药费了。

我母亲是神经性偏头痛、腰间盘突出、风湿病、胃病，等等。我大姐是高血压、肩周炎、咽炎、气管炎等等。二姐是小儿麻痹症幸存者。我是风湿性关节炎、胃炎、胆囊炎、咽炎、气管炎、妇科病、

## 苍生同沐福音

痔疮、神经性偏头痛等等，没有好受的日子。得到《转法轮》后，看完一遍就相信了，当时身体就得到了净化，头一次尝到了没病是什么滋味，身体轻得象一团棉花，走路好象腿都失重了，晚上不困，早晨四点多就醒了，特别精神。

我的儿子在刚满周岁时就发现了疝气，因疼痛难忍整夜地哭，抱在怀里不能放下，哭得一家人不能睡觉。后来不得不给他做手术，在小肚子上切了一刀。手术后没多久，另一侧又出现了疝气，我就象五雷轰顶，这么小的孩子哪能在肚子上没完没了地动刀啊！在我家人都炼功后，这孩子也跟着一起听讲话录音、炼功，疝气从此不见了！

真是我们家炼功后的又一大奇迹。我家老幼共有十二人修练。

在我们炼功点上，有两个退休的老太太，一个七十多岁了，炼功后竟出了七颗新牙；另一个一只眼睛失明了，炼功后又复明了，她们无限感激这个功法。

## 法轮大法与神仿造自己形象造人的原因

李洪志师父在北美大湖区法会上的讲法时说：“大家听说了，在《圣经》中耶和华讲他按照自己的样子造了人；黄种人也听说了，女娲造了人。为什么这样做呢？这在历史上从来都没有过。为什么把人造成神的形象呢？我告诉大家，过去如果把人造成神的形象，就是对神的最大污辱，就是最大的谤神。那为什么这一期把人的形象造成了神的样子哪？是因为大法将在那个历史的一定时期洪传，那时的生命得能够配听这个大法，一帮动物在这里听大法是绝对不行的，就因此神仿造自己的形象造了今天的人。”

在所有神话里，最引人入胜的泥土造人故事，要数我国的女娲和圣经的上帝。

话说盘古开辟天地之后，不知经过多少年，忽然在天地间出现女娲。女娲在这荒凉天地中感到寂寞，有一天，她对着水，照见了自已，心里想要是天地间有几个像自己的，彼此说说话，该有多好，便不自觉的抓泥土，和上了水；照自己的形体捏出泥偶，放在地上，迎风一吹，便成为活跳跳的东西，于是给他起名为“人”。

原先女娲一个接一个继续不停的造人，但进度缓慢，终于感到吃力，心想要如何快速造人，以填补辽阔的大地时，她背靠山崖，顺手摘下藤条，懒懒地在和了水的泥浆里搅着，然后一甩藤条，洒落许多泥点，这些泥点落在地上，经风一吹，都变成了人，于是不停地挥动藤条，大地上的人也

不断地增多了。

圣经里的上帝造人故事记载在旧约的创世纪之中。话说上帝花了五日时间创造了大地万物，到第六日他说：“我们要照着我们的形象，按着我们的样式造人……”于是用地上的尘土造人，将生气吹进人的鼻孔后，就成为活生生的男人，取名亚当。

不久便取下亚当的一条肋骨，造成一个女人，亚当说：“这是我骨中的骨，肉中的肉，可以称她为女人。”

在女娲和上帝造人的神话里，可以发现共同之处是都按着祂们的形像造人，由此可见女娲和上帝的长相和人相似。不同之处在于圣经描述女人是男人肋骨造的，而不是泥土造的。

## 昔日满地划圈 今朝行走如飞

大法弟子，2001年3月

七十一岁的孙老太太，过去患美尼尔综合症，1994年开始，走路抬不起脚，满地划圈，一瘸一拐，每次只能走五、六十米远的路。

她第一次听李洪志师父讲法录音时，只觉一盆温水，从头浇到脚，出了一身大汗，身体特别轻松。第二天打完坐，脚一放下，走路就正常了。当时她很激动，大喊着告诉老伴：“我的腿好了！我的腿好了！”并到院子里走了几个来回，把她老伴乐得连声称奇。

## 大法超常现象：新学员见闻

我是一个新学员，2000年11月开始修炼法轮功。一个月后，我和同修们在中国驻芝加哥领事馆门前，坐在马路对面的雪地上集体炼功。深度入定后，我看到我在一个大瀑布下冲洗身体，全身一遍又一遍地有麻麻的过电的感觉通过。我知道是师父在帮我清理身体。我看到我的骨头变得很白，全身透明，感觉轻飘飘的。然后我看到我坐在一个银白的雪的世界里打坐炼功。在我旁边的是一群佛、道、神，我们的对面是一长排被害的同修们，他们盘腿打着坐。我看到师父披着黄色的袈裟，坐在莲花盘里，打着大莲花手印，在空中对我说：“你今天才是一个真正的大法弟子，一定要精进、精进、再精进！”我感谢着师父的慈悲。然后我跟着师父顺着一条金色的大道不停地往天上奔，我看到每一层天都有人在不断地往下掉，我看到一个呈30度角斜放的巨大的缓缓旋转的法轮，不断的有人被装进一个椭圆形的如人高的大缸中密封后，被旋转的管道输送走……这是我在炼功中看到的，感谢师父慈悲。

编者小注：人不能知道超常的事情是因为人心，如果能以纯净心态对待，在修炼人之间交流是可以形成一个自由探讨对宇宙真相的感知的好环境、互相促进，这是我们登载此文的目的。从这篇文章的现象，我得到的启发是：我们这边去领馆主动揭露邪恶、讲明真相的过程，在另外空间就是助师正法、道长魔消的过程。不知道与师父在大湖法会讲的是否有关：“你们是修炼的人，将来就会看到这些的伟大，那其中有你们现在知道的、有你们现在不知道的神圣。从常人的表现形式上看，感受不到那么的伟大，因为不能够让你们有骄傲的心、自满的心，师父只能让你们更加努力、走好每一步”。而另一面，坏人虽然表面上还在肆虐，但我看其实是很可怜的。那被装入缸中的是什么呢？

半个月后，她天天都到一公里外的练功点去炼功。来回的路上，行走自如，健步如飞，很多年轻的功友都跟不上她。

